



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Związek Międzygminny "Centrum Zagospodarowania Odpadów-SELEKT"](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. 24 Stycznia 25](#)

Miejscowość: [Czempin](#) Kod pocztowy: [64-020](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Związek Międzygminny "Centrum Zagospodarowania Odpadów-SELEKT"](#) Tel.: [+48 612826303](#)

Osoba do kontaktów: [Bogusław Baraniak, Agnieszka Maćkowiak](#)

E-mail: [aga.mackowiak1@wp.pl](mailto:aga.mackowiak1@wp.pl) Faks: [+48 612826303](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.selekt.czempin.pl](http://www.selekt.czempin.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

ODBIÓR ODPADÓW KOMUNALNYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI z terenu gminy Mosina - sektor XIII

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów komunalnych z terenu gminy Mosina, odbieranych od właścicieli nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy oraz od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne oraz ich dostarczenie do regionalnej instalacji przetwarzania odpadów komunalnych wskazanej w uchwale Nr XXV/441/12 Sejmiku Województwa Wielkopolskiego z dnia 27 sierpnia 2012 r. w sprawie wykonania Planu Gospodarki Odpadami dla województwa wielkopolskiego na lata 2012-2017, tj. do Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych CZO SELEKT Sp. zo.o. w Piotrowie Pierwszym, Gmina Czempień lub do stacji przeładunkowych zlokalizowanych w Czarnej Wsi gmina Grodzisk Wielkopolski i w Rumianku gmina Tarnowo Podgórne. w terminie od 1 lipca 2013 do 31 grudnia 2013 roku

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	90500000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[CZO.271.11.2013](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_czoselekt](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-044701](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 066-110568](#) z dnia: [04/04/2013](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[02/04/2013](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.2.1)

Zamiast:

3.1. Na podstawie sprawozdań za rok 2012 ustala się, że z terenu Gminy Mosina, w okresie obowiązywania umowy zostanie odebrane przez wykonawcę w ramach udzielonego zamówienia publicznego 3073,00 Mg odpadów komunalnych zmieszanych i 529,00 Mg selektywnie zebranych – zamówienie główne.  
3.2. Ponadto zamawiający ustala prawo opcji polegając na możliwości zwiększenia tego zamówienia max o 25 %  
3.3. W związku z powyższym zamawiający, zgodnie z art. 34 ust 1 pkt 5 p.z.p zastrzega sobie prawo opcji, iż z zamówionej ilości odpadów komunalnych w tym selektywnie zebranych do odebrania i wywiezienia przez wykonawcę, w niżej wymienionych kategoriach, tj.:  
1) zmieszane odpady komunalne w ilości  
- 3841,25 Mg

Powinno być:

3.1. Na podstawie sprawozdań za rok 2012 ustala się, że z terenu gminy Mosina, w okresie obowiązywania umowy zostanie odebrane przez wykonawcę w ramach udzielonego zamówienia publicznego 3073,00 Mg odpadów komunalnych zmieszanych i 529,00 Mg selektywnie zebranych – zamówienie główne.  
3.2. Ponadto zamawiający ustala prawo opcji polegając na możliwości zwiększenia tego zamówienia max o 40 %  
3.3. W związku z powyższym zamawiający, zgodnie z art. 34 ust 1 pkt 5 p.z.p zastrzega sobie prawo opcji, iż z zamówionej ilości odpadów komunalnych w tym selektywnie zebranych do odebrania i wywiezienia przez wykonawcę, w niżej wymienionych kategoriach, tj.:  
1) zmieszane odpady komunalne w ilości  
- 4302,20 Mg

bezwzględnie wymagane będzie  
- 3073,00 Mg (zamówienie główne)  
2) odpady zebrane selektywnie:  
a) papier, tekturę (makulatura)  
b) tworzywa sztuczne, opakowania wielomateriałowe, puszki  
c) szkło,  
d) sprzęt elektryczny i elektroniczny, meble i inne odpady wielkogabarytowe oraz metal  
w ilości:  
- 661,25 Mg  
bezwzględnie wymagane będzie  
- 529,00 Mg (zamówienie główne)  
w ustalonym terminie realizacji zamówienia, a wymagalność pozostałej ilości zależy będzie od potrzeb zamawiającego.  
Uwarunkowaną "prawem opcji" część świadczenia uruchamia się jednorazowo lub sukcesywnie na podstawie jednostronnej dyspozycji zamawiającego .

bezwzględnie wymagane będzie  
- 3073,00 Mg (zamówienie główne)  
2) odpady zebrane selektywnie:  
e) papier, tekturę (makulatura)  
f) tworzywa sztuczne, opakowania wielomateriałowe, puszki  
g) szkło,  
h) sprzęt elektryczny i elektroniczny, meble i inne odpady wielkogabarytowe oraz metal  
w ilości:  
- 740,60 Mg  
bezwzględnie wymagane będzie  
- 529,00 Mg (zamówienie główne)  
w ustalonym terminie realizacji zamówienia, a wymagalność pozostałej ilości zależy będzie od potrzeb zamawiającego.  
Uwarunkowaną "prawem opcji" część świadczenia uruchamia się jednorazowo lub sukcesywnie na podstawie jednostronnej dyspozycji zamawiającego .

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
II.2.2)

Zamiast:  
zamawiający ustala prawo opcji  
polegając na możliwości zwiększenia  
tego zamówienia max o 25 %

Powinno być:  
zamawiający ustala prawo opcji  
polegając na możliwości zwiększenia  
tego zamówienia max o 40 %

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:  
IV.3.4)

Zamiast:  
13/05/2013 Godzina: 09:30  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
14/05/2013 Godzina: 09:30  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:  
IV.3.8)

Zamiast:  
13/05/2013 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
14/05/2013 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/04/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-046600